

»Vsak človek nosi v sebi tisto nekaj. Potrebuje le priložnost, da to razvije in pokaže.«  
(Jan, 17-letni programer v filmu *Šepet metulja*)

## DODATNE DEJAVNOSTI ZA NADARJENE IN RADOVEDNE UČENCE

### Šolsko leto 2023/24

Draga učenka, dragi učenec!

Pred tabo je, tako kot že vrsto let, zloženka, v kateri smo strnili aktivnosti, ki smo jih strokovni delavci šole izbrali in pripravili za nadarjene in radovedne učence. Potrudili smo se, da smo upoštevali tudi tvoje želje in vključili tudi tista področja in aktivnosti, ki ste jih nadarjeni učenci navedli v letošnjem anketnem vprašalniku.

Hkrati te tudi spodbujamo, da se pogumno in aktivno vključiš v vse, kar te zanima – raziskovanje zanimive teme in/ali dodatni pouk pri določenem predmetu, interesno dejavnost, natečaje, prireditve šole, se lotiš raziskovalne naloge, s svojimi idejami sooblikuješ delovanje svoje oddelčne skupnosti in skupnosti učencev šole ...

Vabimo te, da zloženko pregledaš in izbereš, kar te zanima. Odločiš se lahko za eno ali več predstavljenih dejavnosti. Svojo izbiro sporoči razredniku/-čarki, ko bosta skupaj oblikovala individualiziran program za nadarjene.

Iskreno upamo, da boš tudi ti, tako kot Jan v filmu *Šepet metulja*, dobil-a čimveč priložnosti, da razviješ in pokažeš »tisto nekaj«.

Želimo ti prijetno, z ustvarjalnostjo in dobrimi idejami začinjeno šolsko leto!

Koordinatorici za delo z nadarjenimi Katja Repolusk in Mojca Auguštin

Dejavnost	Izvajalec oz. organizator	Opis/cilji dejavnosti	Predviden čas izvedbe	Predvideni strošek
<b>Šolski radio</b>	H. Ladinek	Učenci, ki se radi preizkusite kot novinarji in/ali radijski napovedovalci, ste vabljeni, da pripravite ali sooblikujete prispevke za oddaje šolskega radia.	celo šolsko leto	/
<b>Bralna čajanka</b>	B. Volmajer, U. Breznik	Učenci boste povabljeni, da sodelujete na bralnih čajankah, kjer bomo o prebranem delili svoje vtise in občutke ter tudi najljubše odlomke. Del srečan bo tudi medgeneracijsko branje, ko bomo medse povabili tudi svoje starše in stare starše.	celo šolsko leto	/
<b>Pustolovski park Betnava</b>	K. Repolusk, M. Auguštin	Oktobrski gibalni popoldan bomo preživel v Betnavskem gozdu v Mariboru, kjer se bomo preizkusili na med drevesi speljanih progah različnih težavnostnih stopenj, od rumene do črne.	oktober 2023	12 €
<b>Gremo v kino</b>	K. Repolusk M. Auguštin	Ogledali si bomo slovenski film – najstniško romantično dramo <i>Šepet metulja</i> . Glavni junak filma je 17-letni Jan, navdušenec za mehatroniko in avtist. To je film o sanjah, premagovanju ovir in vztrajanju.	oktober/november 2023	pribl. 6 €
<b>Z vlakom v praznično Celje</b>	K. Repolusk M. Auguštin	V Celje se bomo odpravili z vlakom. Obiskali bomo Tehnopark Celje, kjer se bomo imeli voden ogled parka, sledilo pa bo samostojno raziskovanje. Nato se bomo odpravili na potep po praznično okrašenem mestu.	2. 12. 2023 (sobota)	pribl. 15 €
<b>iEARN: Staying Healthy</b>	M. Auguštin	V delavnici, ki bo v angleščini, bomo (tudi s pomočjo aplikacije) raziskovali sestavo živil ter z vrstniki iz nekaterih držav po svetu v živo, preko videokonference, poklepetali o prehranjevalnih navadah mladih in zdravem načinu življenja.	popoldanska delavnica	/
<b>Spoznajmo GeoGebro</b>	S. Plošnik	Naučili se bomo, kako uporabimo aplikacijo GeoGebra za geometrijo in za raziskovanje 3D prostora (5., 6., 7. razred), za 8. in 9. razred pa bo to nadaljevalna delavnica za risanje grafov.	popoldanska delavnica	
<b>Bistre glave</b>	Z. Hartman	Reševali bomo različne logične in matematične igre s števili in liki – tangrame, gobeline, sudoku, naloge z razpredelnicami, hitori ...	popoldanska delavnica	/
<b>Kuharski mojstri</b>	M. Hamer	V gospodinjstvi učilnici se bomo prelevili v prave kuharske mojstre in pripravili zdrav ter okusen obrok.	popoldanska delavnica december 2023	/
<b>S kolesom naokrog (6.-9. r.)</b>	P. Kralj	S kolesom se bomo popeljali naokrog in po postajah izvajali zanimive izzive.	popoldanska delavnica pomlad 2024	
<b>Umetniške sledi v mestu</b>	K. Repolusk, M. Auguštin Umetnostna galerija Maribor	Podali se bomo na ustvarjalni sprehod po mariborskem mestnem središču in se srečali s številnimi umetniškimi zanimivostmi, ki bogatijo mariborske trge, ulice in parke.	april 2024	pribl. 3 €
<b>Tabor za nadarjene</b>	K. Repolusk, M. Auguštin (koordinatorici, so-izvajalki) CŠOD Planinka (Pohorje)	Na taboru bomo raziskovali, se udeležili zanimivih delavnic ter bili športno aktivni. Pripravili si bomo tudi filmski večer.	31. 5. in 1. 6. 2024 (petek, sobota)	pribl. 40 €
<b>Slikarski mojstri</b>	J. Lisjak, ljubiteljski umetnik	Pri šolskem čebelnjaku, ob čudovitem pogledu na Pohorje, bomo z ljubiteljskim umetnikom Jankom Lisjakom ustvarjali umetniška dela na platno.	maj/junij 2024	/